



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一刊号CN37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年9月 22 星期五 农历癸卯年 八月初八

第19778号[今日12版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



习近平将出席杭州第19届亚洲运动会开幕式并举行系列外事活动

新华社北京9月21日电 外交部发言人华春莹21日宣布：国家主席习近平将于9月22日至23日出席杭州第19届亚洲运动会开幕式，并为来华出席开

幕式的外国领导人举行欢迎宴会和双边活动。

来华出席开幕式的外国领导人有：

柬埔寨国王西哈莫尼、叙利亚总统巴沙

尔、科威特王储米沙勒、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德洙、马来西亚国会下议院议长佐哈里。

此外，文莱苏丹代表苏弗里亲王、

卡塔尔埃米尔代表焦安亲王、约旦亲王费萨尔、泰国公主希里婉瓦丽、吉尔吉斯斯坦副总理拜萨洛夫等也将出席有关活动。

江成在全市组织工作会议上强调

深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想为新时代社会主义现代化强市建设提供坚强组织保证

本报讯(YMG全媒体记者)9月21日，全市组织工作会议召开。省委常委、市委书记江成出席并讲话，市委副书记、政法委书记牟树青主持，市委常委、组织部部长、统战部长高建广传达习近平总书记对党的建设和组织工作的重要指示精神以及全国、全省组织工作会议精神并作总结讲话，市领导任敬喜、于锋、包华、吕波参加。

江成指出，党的十八大以来，全市各级党组织坚决扛起管党治党政治责任，政治建设更加有力，干部队伍更加过硬，人才支撑更加坚实，基层基础更加稳固，管党治党更加深入，党的建设和组织工

作取得新成效。新时代新征程，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，全面抓好各项重点工作落实，为新时代社会主义现代化强市建设提供坚强组织保证。

江成强调，要抓学习强党性，高标准开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，在“学”和“悟”上力求深化，在“思”和“信”上力求内化，在“用”和“行”上力求转化，切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。要抓干部强队伍，突出鲜明导向向选干部、聚焦事业发展需要提本领，坚持严管厚爱激励活力，着眼后继有人育梯队，努力锻造高素质专业化

干部队伍。要抓人才强支撑，坚持把人才工作摆在更加突出位置，提升人才引进实效，深化人才制度改革，优化人才发展环境，打造人才集聚高地。要抓基层强基础，统筹抓好各领域基层党建，从严抓好党员教育管理，突出抓好基层骨干队伍建设，全力抓好基层工作保障，推动基层党组织全面进步、全面过硬。要抓自身强形象，坚守政治忠诚，提升专业素养，锤炼过硬作风，强化廉洁自律，以实际行动维护良好形象。各级党委(党组)要扛牢全面从严治党主体责任，加强对党的建设和组织工作的领导，关心支持组织部门工作，奋力开创党的建设和组织工作新局面。

高建广在总结讲话中强调，要坚持以习近平总书记关于党的建设的重要思想为根本遵循，确保全市组织工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进。坚持以服务保障新时代社会主义现代化强市建设为中心任务，着力锻造堪当重任、敢为善为的干部队伍，着力建设具有烟台特色的区域人才发展高地，着力推动基层党组织提质增效、整体跃升，着力发挥党员先锋模范作用。坚持以打造模范部门和过硬队伍为重要保障，从严加强自身建设，不断提高新时代烟台组织工作的质量水平。

会上，市直有关部门、企业、区市负责同志作了发言。

学思想 强党性 重实践 建新功

确保主题教育取得实实在在的成效

——论高标准高质量开展主题教育

本报评论员

任何一项工作要达到预期效果，关键看组织，根本靠落实。这次主题教育是一件事关全局的大事，也是严肃的政治任务，时间紧、任务重、要求高。从总要求到根本任务，从具体目标到重点措施，内涵丰富、指向明确、路径清晰，每一项都具有很强的政治性、现实性和针对性。全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议提出，要加强组织领导，确保主题教育取得实实在在的效果。全市各级党委(党组)要增强责任感使命感，始终坚持求真务实、从严从实、周密安排部署、精心组织实施，把主题教育谋划好、组织好、落实好，以扎实作风推动主题教育走深走实。

在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署，对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展，具有重大意义。第二批主题教育，时间上跨岁末年初，全年工作收

官和新一年工作开局任务繁重，需要推动各项工作步调协调、相向而行。面对这些挑战，要做到主题不变、要求不改、标准不降，对各级各部门的组织能力提出了新的更高要求。越是任务重大，越要加强组织领导，只有精心筹划、严密组织，扎实开展、大力推进，才能有条件、取得实效，为开创新时代社会主义现代化强市建设新局面注入强劲动力。

确保主题教育取得实实在在的效果，要压实压实责任。把责任明确到位、措施落实到位、问题解决到位，才能推动主题教育扎实有序开展，保证不偏、不空、不虚。全市主题教育在市委常委会领导下开展，市委已经成立领导小组及办公室，各成员单位要密切协作、齐抓共管，形成工作合力。各级党委(党组)都要成立相应领导和工作机制，主要负责同志要切实履行第一责任人职责，亲力亲为，率先垂范；班子成员要认真履行“一岗双责”，各负其责、严管所辖。主题教育能不能取得实效，很大程度上取决于“关键少数”的示范引领作用发挥得怎么样。各级领导干部要自觉增强标杆意识，以更高标准带头示范，先学一步、学深一层，先改起来、改实一点，充分发挥“头雁”作

用，一级做给一级看，一级带着一级干，形成以身作则、以上率下、整体推进的生动局面。要把主题教育开展情况纳入市委巡察内容，作为领导班子和领导干部年度考核、党组织书记抓党建述职评议考核的重要内容。

确保主题教育取得实实在在的效果，要强化分类指导。和第一批相比，第二批主题教育层级下移，参加单位人员范围广、类型多、数量大，直面基层和群众。要准确把握这些特点，学习借鉴第一批主题教育的经验做法，根据各层级各行业各领域党组织实际，按照不同层级、不同领域、不同对象，区分党建工作性质、岗位职责、行业特点等，对主题教育作出科学合理安排。对年老体弱及离退休党员、流动党员以及新经济组织、新社会组织、新就业群体等，要用活各类平台载体，实现学习教育动态化、长效化。

确保主题教育取得实实在在的效果，要注重统筹推进。统筹兼顾是我们党的一个科学方法，是在长期革命、建设、改革中形成的重要经验。只有科学安排、弹好钢琴，才能确保主题教育各项部署要求落实落地。今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，我们肩负

高质量迈入万亿级城市行列重大使命，任务重、头绪多。要坚持围绕中心、服务大局，把开展主题教育与学习贯彻党的二十大精神结合起来，与贯彻落实中央决策部署和省委、市委工作要求结合起来，与抓好本部门本单位中心工作结合起来，做到“两手抓、两促进”，推动党员干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

确保主题教育取得实实在在的效果，要营造良好氛围。要充分发挥市级新闻媒体宣传主渠道作用，用好新媒体平台，精准解读主题教育各项要求，做好党的创新理论大众化阐释。及时总结推广各级各部门开展主题教育的成功做法，选树一批党员干部和群众身边可信可学的先进典型，积极营造浓厚舆论氛围。

思想引领行动，态度关系成效。全市各级党委(党组)要充分认识开展主题教育的重大意义，牢牢抓住学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个主题主线和根本任务，加强组织领导，精心谋划部署，突出以上率下，强化责任落实，以高度负责的精神把高标准高质量要求贯穿始终，确保主题教育取得实实在

杭州亚运会将打造亚运史上首个数字点火仪式

新华社杭州9月21日电 杭州亚运会开幕式主创团队在21日举行的开幕式筹办工作新闻发布会上透露，开幕式将首次实现“数实融合”点火仪式，打造亚运史上首个数字点火仪式。

大型运动会开幕式点火仪式历来是最受关注的环节。杭州亚运会开幕式将于23日在杭州奥体中心体育场举行，开幕式总导演、总制作人沙晓岚介绍，开幕式演出蕴含四重价值，既体现文化传承的连续性、创新性、包容性，又以幸福生活展现中国式现代化的美好图景，既以美美与共体现中国与亚洲各国携手同行，又以“数实融合”彰显智能时代的中国科技创新。

据悉，整场开幕式以“潮”为

主要标识，以“潮起亚细亚”为总

主题，分“国风雅韵”“钱塘潮涌”

“携手同行”三大篇章。沙晓岚介

绍，开幕式演出蕴含四重价值，既

体现文化传承的连续性、创新性、包

容性，又以幸福生活展现中国式

现代化的美好图景，既以美美与共

体现中国与亚洲各国携手同行，又以“数实融合”彰显智能时代的中国科技创新。

记者获悉，开幕式将“简约”

进行到底，对参演人员及文艺表

演所需的道具、服装、妆造等环节

要素进行有效控制，确保物尽其用；

演员方面，群演人员全部由在杭大学生志愿者组成。

目前，开幕式已完成五次彩排。

23日晚，当开幕式进入主火

炬点燃环节，超过1亿的“数字火

炬手”将汇聚到钱塘江上，形成一

个具象的数字火炬手，从钱塘江

踏着浪花一步一步来到“大莲花”上

空，和线下的六棒火炬手共同点燃

燃主火炬。

沙晓岚介绍，截至目前，亚运数

字火炬手总人数已经突破1.04亿。

23日晚，当开幕式进入主火

第十八届中国林产品交易会在菏泽开幕 我市50余种林产品精彩亮相

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 牟进鹏 杨铭松 宋巧娣)9月19日，第十八届中国林产品交易会在菏泽开幕。本届中国林交会共有2000个展位，展示面积4万平方米。其中，我市展示面积250平方米，规格之高，规模之大、影响之广为历年之最。

我市筛选了27家具有代表性的企业参展，展品涉及苹果、苹果脆片、苹果树、苹果盆景、苹果鲜果为元素展示烟台苹果文化，充分彰显烟台丰富多元的林产品。参展企业万华生态的工作人员表示，将继续秉承“屋

顶之下，本该无醛”的愿景使命，

打造全国一流的绿色低碳零甲醛产业。

人们上班赶路，大都有这样的体会：

早个十分钟、八分钟出门，心里就会感觉

踏实。如果时间卡得太紧，路上就可能紧

张着急。

工作开展过程中，大多也是如此。接到任务后，如

果抓紧去开展去落实，进度往前赶，

就会不慌不忙、稳稳当当，最后圆满收官。

这一切都在提示人们，凡事只

有往前赶，积极勤勉，不拖拖拉拉，

才能争主动防被动。实践反复证

明，坚持赶早，的好处处多。

坚持赶早，方能游刃有余。俗

话说，只有想不到的事，没有发生不

了的事。工作中，难以预料的情

况很多，遇到的困难也可能超乎想

象。只有赶早动手，早做准备，提

前打算，未雨绸缪，统筹安排，才

会稳扎稳打，后面才会轻松自如。

早一步，轻松自如；晚一步，手忙脚乱。一个“早”字争主动。把

“早”字刻入心中，见诸行动，力求时

时早、事事早，必将受益无穷。当

然，前提是方向正确、措施准确，不

能胡干蛮干。

早一步，轻松自如；晚一步，手忙脚乱。一个“早”字争主动。把

“早”字刻入心中，见诸行动，力求时

时早、事事早，必将受益无穷。当

然，前提是方向正确、措施准确，不

能胡干蛮干。